



Βήμα στους πολίτες δίνει η Νέα Δημοκρατία με Κοινωνικό Συνέδριο

Ομιλίες από φορείς και συλλόγους - Η ΝΔ «έχει κοντά της την κοινωνία»

Η Νέα Δημοκρατία υποστηρίζει ότι το 11ο Συνεδριό της που διεξάγεται το Σαββατοκύριακο στην Αθήνα, θα είναι διαφορετικό και ελκυστικό διότι θα απευθύνεται όχι μόνο στα μέλη και τα κομματικά στελέχη της Δεξιάς Παράταξης αλλά και σε φορείς, σε συλλόγους, επιστήμονες, ειδικούς απ' όλη την κοινωνία. Στόχος της Πειραιώς είναι με το 11ο Συνεδριό της η ΝΔ να ενισχύσει περαιτέρω τους δεσμούς της με όλα τα κοινωνικά στρώματα. Βασική αποστολή του συνεδρίου είναι βέβαια να παρουσιαστούν το σχέδιο της ΝΔ για την επόμενη μέρα και οι κύριοι άξονες του προγράμματός της.

Η Πειραιώς θεώρησε επιβεβλημένο δίπλα στην ολομέλεια του Συνεδρίου της Ν.Δ. να οργανωθεί και το Κοινωνικό Συνέδριο

Η ΝΔ «έχει κοντά της την κοινωνία» - Κοινωνικό Συνέδριο

Παράλληλα όμως η αξιωματική αντιπολίτευση θέλει να καταδείξει στους πολίτες πως σε ό,τι σχεδιάζει, σε ό,τι μελετά, έχει κοντά της την κοινωνία. Την ακούει και συνδιαμορφώνει μαζί της άποψη. Συνεχίζει να εκπέμπει το μήνυμα δηλαδή ότι χτίζει γέφυρες με όλες τις κοινωνικές ομάδες και ασχολείται με τα προβλήματά τους.

Ακριβώς γι' αυτόν τον λόγο η Πειραιώς θεώρησε επιβεβλημένο δίπλα στην ολομέλεια του Συνεδρίου της ΝΔ να οργανωθεί το Κοινωνικό Συνέδριο.

Παράλληλα, δίπλα στην ολομέλεια του Συνεδρίου θα οργανωθεί το Κοινωνικό έξι παράλληλες εκδηλώσεις αφιερωμένες

όλες σε μεγάλα κοινωνικά θέματα.

Η μεγάλη διαφορά σε σύγκριση με άλλα συνέδρια της ΝΔ - και ενδεχομένως και άλλων κομμάτων - είναι πως γι' αυτά τα ζητήματα δεν θα μιλήσουν μόνο οι τομάρχες, οι βουλευτές και τα στελέχη του κόμματος. Έχουν κληθεί δηλαδή εικρόσωποι συλλόγων και φορέων.

Για την προστασία της οικογένειας

Για την προστασία της οικογένειας θα μιλήσουν:

-Γρηγόρης Λέων, Ιατροδικαστής, Πρόεδρος Ελληνικής Ιατροδικαστικής Εταιρείας - Ενδοοικογενειακή βία και αντιμετώπισή της.

-Κατερίνα Μαχαρά, Συντονίστρια του τμήματος για την υγεία των γυναικών στον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ) - Υγιής οικογένεια για υγιή κοινωνία.

-Αναστασία Σαρχόσογλου, Ελεύθερη επαγγελματίας, Σύμβουλος Αγροτικών Επιχειρήσεων - Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής.

-Ιωάννα-Μαρία Παναγιωτοπούλου, Νομικός, Μέλος ΔΣ Εθνικής Οργάνωσης Πολυτέκνων Αθηνών (ΕΟΠΑ) - Πολύτεκνοι, τρίτεκνοι και άλλες μορφές οικογένειας.

Για την ποιότητα ζωής στην Τρίτη ηλικία

Για την ποιότητα ζωής στην Τρίτη ηλικία:

-Μαρία Κανελλοπούλου, επίτιμη πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ηλικιωμένων.

-Θόδωρος Βοντετσιάνος, Πνευμονολόγος, Αντιπρ. ΕΣΥ, Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Καινοτομίας για την ενεργό και υγιή γήρανση.

-Αντιγόνη Γκουλιόβακη, Νευρολόγος, εξειδικευμένη σε θέματα άνοιας και εκφυλιστικών νοσημάτων.



-Δημοσθένης Κόλλιας, Φοιτητής στο τμήμα Οικονομικών Επιστημών του ΕΚ-ΠΑ.

Ομιλητής και ο Μίμης Δομάζος

Για τον αθλητισμό ως εργαλείο κοινωνικής συνοχής:

-Μίμης Δομάζος, Παλαιμάχος ποδοσφαιριστής Παναθηναϊκού.

-Αθανάσιος Σαρήγκας, Αν. Καθηγητής στο Παν. Πελλήνησου, Διοίκηση και Ανάπτυξη Εθελοντών σε αθλητικά γεγονότα.

-Βούλα Κοζομπόλη, Πρόεδρος Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών, Αργυρή Ολυμπιονίκης Υδατοσφαίρισης.

Για την παροχή αλληλεγγύης

Για την παροχή αλληλεγγύης σε όσους έχουν ανάγκη:

-Κωστής Δήμητσας, Γεν. Διευθυντής «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» Φιλανθρωπικού Οργα-

νισμού Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

-Θάνος Σπηλιόπουλος, Ίδρυτής Ithaca Laundry.

-Αλέξανδρος Θεοδορίδης, Συνιδρυτής Οργάνωσης «ΜΠΟΡΟΥΜΕ».

Για τους Έλληνες της διασποράς στην ανάταξη της χώρας

Για τη συμμετοχή των Ελλήνων της διασποράς στην ανάταξη της χώρας:

-Νίκος Κορογιαννάκης, Δικηγόρος στις Βρυξέλλες - Δικαστήριο Ευρωπαϊκής Ένωσης.

- Νίκος Γιαννής, Στέλεχος Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

-Γιώργος Δημητρακάκης, Καρδιοχειρουργός στη Μεγάλη Βρετανία.

Για δράσεις που αφορούν άτομα με αναπηρία

Για τις απαραίτητες δράσεις που αφορούν τα άτομα με αναπηρία

-Γιώργος Φουντουλάκης, Πρόεδρος Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής.

- Κωνσταντίνος Σίμης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Καφών Ελλάδος Νικόλαος Γιαλλούρης, Πρόεδρος Εθνικής Ομοσπονδίας Τυφλών.

-Σταύρος Τσιφλίκης, Πρόεδρος Συλλόγου Συνδρόμου Down Ελλάδος.

-Κωνσταντίνος Γαργάλης, Μέλος ΔΣ Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.Με.Α.).

-Κυριακή Ιωάννου, Μέλος ΔΣ Πανελληνίας Ομοσπονδίας Σωματείων Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία (Π.Ο.Σ.Γ.Κ.Α.Με.Α.).

-Παναγιώτης Καδδός, Υπεύθυνος Εθνικής Ομάδας Ακρωτηριασμένων Ποδοσφαιρών.

-Σοφοκλής Αλέπης, Μέλος ΔΣ Πανελληνίου Συλλόγου Παραπηληγικών.

-Κώστας Πολίτσας, Σύμβουλος Α' Ειδικής Αγωγής του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής.